
 
 

Divadlo Dětí  
Vás zve na ekologicky laděnou pohádku  

 
O PRASÁTKU ARTUROVI 

 

 

 

            
 

O prasátku Arturovi 
V malém domečku bydlí prasečí rodinka. Malý Arturek je chtivý poznání, ale nikdo se o něj 
příliš nezajímá. A tak jednoho dne, když k tomu pomůže náhoda, vyrazí za poznáním do světa. 
A naučí se mnohému. 
Představení trvá 40 minut, je hráno dvěma herci a je kombinací činohry a maňáskového 
divadla. Inscenace je protkána písničkami, je založena na interakci s dětmi a její součástí je 
edukace zaměřená na rozlišování materiálů v rámci třídění domácího odpadu. Pohádka je 

vhodná pro děti mateřských škol a pro žáky 1. a 2. ročníků škol základních. 
 

https://divadlo-deti.webnode.cz/o-prasatku-arturovi2/ 

 

Cena za představení je 6.000 Kč bez DPH. 
 

Níže připojujeme zpětné vazby, které jsme v souvislosti s tímto představením obdrželi. 
 

Základní škola a mateřská škola Pardubice a Krause 2344; Mgr. Zerzánová 

„Krásný, interaktivní program – děti byly nadšené a skvěle zapojené do představení. Mohly se 
zapojit podle svých možností. Nenásilná ekologická výchova, báječné písničky. Děkujeme.“ 

 
MŠ Bařiny Štramberk, Bc. Jana Jurková 
„Divadelní představení ze dne 14. září O prasátku Arturovi se dětem líbilo. Děti byly seznámeny 
s tříděním odpadů, byly vtaženy do děje a poučeny o nových vědomostech. Prasátko Artur dětem 
ukázalo, jak je důležité být podnětným a nebýt líný. Děkujeme za příjemné představení v naší 
školce a budeme se těšit na další představení a návštěvu.“ 

 

 

https://divadlo-deti.webnode.cz/o-prasatku-arturovi2/


ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246 Lenka Škultyová 
„Zajímavé, naučné představení. Dětem prohloubilo znalosti o třídění odpadu. Aktivní zapojení 

dětí, kladení otázek je velice zaujalo. Pohádka byla vtipná, naučná, děti zaujala.Celkové 
představení bylo pro děti přínosem.“ 

 

MŠ višňovka Benešovo náměstí. Eva Svatoňová  
„Děti se naučily třídit odpad. Diskutovaly o potřebě třídění, přínosu pro životní prostředí. 
Pohádka o prasátku děti zaujala, byly vtaženy do děje. Dětem se moc líbila.“ 

 

MŠ Marková Frenštát pod Radhoštěm; Kateřina Balážová  
„Představení pro děti bylo příjemné a zajímavé s velmi vhodnou motivací odpovídající věku 
předškolního dítěte.“ 

 

MŠ kamarád Švermova Příbor, Bc. Dita Pikulíková  

„Líbí se mi hlasitý, výrazný srozumitelný projev herců. Pěkné písničky a zpěv. Vedli děti 
prostřednictvím příběhů o prasátku k poznávání, že lidská činnost může životní prostředí 
chránit a zlepšovat, ale také poškozovat a ničit. Použili vhodné aktivační metody pomocí 
plyšových rekvizit. Děkujeme.“ 

 

Mateřská škola sovička; Ramsová Jana 

„O děti se po celý den v MŠ starají pouze ženy, takže když přijedou s divadélkem muži, je to 
vždy moc prima. Tato zábavná dvojice mužů děti velmi zaujala a děti byly velmi pozorné. 
Líbilo se nám, že děti byly zapojeny po celou dobu do děje a velmi aktivně. Rekvizity a 
pomůcky byly poutavé a projev milý, příjemný a profesionální. Děkujeme.“ 

 

Těšíme se i s Vámi na viděnou! 😊 
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